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MINISTERUL FINANȚELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a Finanţelor Publice Galaţi
Compartiment comunicare, relaţii publice şi mass-media

Precizări referitoare la Sistemul de raportare contabilă

la 30 iunie 2025 a operatorilor economici

Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Galaţi informează contribuabilii că în

Monitorul Oficial al României nr. 730/ 05.08.2025 a fost publicat O.M.F. nr. 1194/

22.07.2025 pentru aprobarea Sistemului de raportare contabilă la 30 iunie 2025 a

operatorilor economici.

Entităţile prevăzute la art. 2 din ordinul precizat anterior au obligaţia să întocmească şi

să depună raportări contabile la 30 iunie 2025 la Agenţia Naţională de Administrare

Fiscală, indiferent de forma de organizare şi forma de proprietate.

Aceste prevederile se aplică, de asemenea, unităţilor din România care aparţin unor

persoane juridice cu sediul în străinătate, precum şi sediilor permanente din România

care aparţin unor persoane juridice cu sediul în străinătate, indiferent de exerciţiul

financiar ales, în condiţiile legii.

Entităţile depun raportările contabile în formă electronică, pe portalul www.e-

guvernare.ro, semnate cu certificat digital calificat.

Formatul electronic al raportărilor contabile la 30 iunie 2025, conţinând formularistica

necesară şi programul de verificare cu documentaţia de utilizare aferentă, se obţine prin

folosirea programului de asistenţă elaborat de Ministerul Finanţelor.

Programul de asistenţă este pus la dispoziţia entităţilor gratuit de Agenţia Naţională de

Administrare Fiscală şi poate fi descărcat de la adresa www.anaf.ro

Formularele care compun raportările contabile la 30 iunie 2025 se completează în lei.

Entităţile care nu au desfăşurat activitate de la data înfiinţării până la 30 iunie 2025, cele

care în tot semestrul I al anului 2025 s-au aflat în inactivitate temporară, cele înfiinţate

în cursul anului 2025, precum şi persoanele juridice care se află în curs de lichidare,

potrivit legii, nu întocmesc raportări contabile la 30 iunie 2025.
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Termenul pentru depunerea raportărilor contabile la 30 iunie 2025

Raportările contabile la 30 iunie 2025 se depun la Agenţia Naţională de Administrare

Fiscală până cel mai târziu la data de 18 august 2025.

Nedepunerea raportărilor contabile la 30 iunie 2025 în condiţiile prevăzute de ordin se

sancţionează conform prevederilor art. 42 din Legea nr. 82/1991, republicată, cu

modificările şi completările ulterioare.

În conformitate cu prevederile art. 28 alin. (2) din Legea contabilităţii nr. 82/ 1991,

republicată cu modificările şi completările ulterioare, Ministerul Finanţelor poate stabili

întocmirea şi depunerea la Agenţia Naţională de Administrare Fiscală a situaţiilor

financiare sau a unor raportări contabile şi la alte perioade decât anual, în cadrul

exerciţiului financiar, doar de către persoanele care au realizat o cifră de afaceri mai

mare decât echivalentul în lei a 1.000.000 euro la sfârşitul exerciţiului financiar

precedent.

Adresa: Str. Portului nr. 163, Galaţi

Tel: 0236.46.04.86

Fax: 0236.43.24.66

Email: registratura.dgrfp.gl@anaf.ro

www.anaf.ro


